Проверочная тестовая работа по математике. I  полугодие.  Фамилия ____________________ Класс___________
1. Укажи сумму чисел 43 и 7.                                                                 а) 36         б) 49        в) 50       г)51
2. Укажи выражение, с помощью которого можно вычислить вычитаемое, если уменьшаемое 50, а разность 15.                                                                                            а) 50-15    б) 50+15
3. Укажи значение выражения 67+30+3.                                             а) 90       б) 80        в) 93      г) 100 
4. Укажи выражение, значение которого равно 9, если х=7.         а)63:х    б) х:9    в) 56:х     г) х:7
5. Укажи все числа от 10 до 30, которые делятся на 4.                    а)20, 24               б) 12, 16, 20, 28  
                                                                                                                    в) 16, 20, 24, 30  г) 12, 16, 20, 24, 28
6. Укажи значение х, при котором верно неравенство 6х х     42.  а)7           б) 3      в) 9       г) 5
7. Укажи площадь прямоугольника с длинами сторон 3 см и 9 см. а) 3 кв.см  б) 24 кв.см в) 27 кв.см  г)6 см
8. Укажи значение выражения 45-45:9+10.                                         а) 10       б) 50     в) 38    г) 30
9. Укажи периметр прямоугольника с длинами сторон 7 см и 8 см.  а) 15см    б) 20 см  в) 30 кв.см     г) 30 см
10. Укажи верное неравенство.   а)81:9     56:7     б) 0х9      1х10        в)8х6     7х9                г)42:7     3х2
11. Укажи неверное высказывание о фигуре, изображённой на рисунке.
	                                 а) это не прямоугольник   б) это квадрат   в) это четырёхугольник  г) это прямоугольник
             
12. Какой буквой обозначена вершина угла CAD?     а) С                 б) D                   в) А
13. Укажи верное решение задачи. Почтальон принёс в подъезд 6 журналов, а газет в 3 раза больше. Сколько газет и журналов получили жильцы?     а) 6х3=18       б) 6+(6:3)=8     в) 6+(6х3)=24
14. Укажи верный ответ задачи. Длина хвоста лисицы 60 см. Он только на 30 см короче длины её тела. Какой длины тело лисицы?                                                    а) 90 см          б) 30 см
15. [bookmark: _GoBack]Укажи верный ответ задачи. Цена пары варежек 76 р. Варежки на 10 р. дороже перчаток, а перчатки на 10 р. дороже шарфика. Какова цена шарфика?   а) 96 р.         б) 56 р.        в) 66 р.      г) 86 р.
16. Укажи выражение, с помощью которого решается задача. В каждое из 8 лукошек положили 2 кг черники. Сколько килограммов черники разложили в эти лукошки?  а)  8+2   б) 2х8  в) 8:2   г) 2х8 +2



Нормы оценивания:  «5» - 15-16 правильно выполненных заданий
                                        «4» - 12-14 правильно выполненных заданий
                                         «3» - 8-11 правильно выполненных заданий
                                          «2» - менее 8 правильно выполненных задания

 Оценка ученика ___________                                        Оценка учителя ______________


